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PRUEBA DE MATEMÁTICA C/1

Nombre: ___________________________Curso:3°Básico____Fecha:______________

INSTRUCCIONES: Lee atentamente, resuelve y encierra en un círculo la letra de la alternativa   correcta.  Luego escribe la letra de la alternativa correcta en la cuadricula. 
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	1
	¿Cuántos cubos hay?



A. 30 cubos
B. 36 cubos
C. 63 cubos


	
	



	2
	 ¿Cuál de las siguientes alternativas representa una decena de cubos?


 

	
	



	3
	

A.  11
B.  38
C.  83


	
	


	4
	“Cincuenta y siete” se escribe:

A. 507
B. 75
C. 57


	
	



	5
	
	


A.          14 palotines. 
B.        347 palotines. 
C.  3407 palotines.


	
	



	6
	Cuarenta y tres palitos se pueden representar por:

A. 3 grupos de 10 y 4 palitos sueltos. 
B. 4 grupos de 10 y 3 palitos sueltos. 
C. 4 grupos de 10 y 4 palitos sueltos.


	
	



	7
	¿El número 60 es equivalente a?
A.  6 unidades
B.  60 decenas
C.  6 decenas


	
	



	8
	Si un lápiz cuesta  $487 y tengo solamente $200 ¿Cuánto dinero me falta para poder comprar el lápiz?

A. $  287
B.  $ 237
C.  $ 187


	
	



	9
	 El número que falta en la secuencia es:

	35
	30
	25
	
	15
	10



A. 30 
B. 26 
C. 20


	
	



	10
	 Valentina tiene ahorrado $62, Pablo tiene $37 y Carlos $48. ¿Quién ahorró más dinero?

A. Valentina. 
B.  Pablo. 
C. Carlos.


	
	



	11
	 ¿En cuál de las siguientes alternativas, los números 74, 47 y 79 están ordenados de mayor a menor?

A. 47 – 79 – 74 
B. 79 – 74 – 47 
C. 79 – 47 – 74


	
	



	12
	


A. $9 
B. $88 
C. $93


	
	



	13
	 Estos son los ahorros de Pablo, Andrea y Nicolás. 




¿Quién tiene menos dinero ahorrado?


A. Pablo. 
B. Andrea. 
C. Nicolás.


	
 

 




	







	14
	
El resultado de 74 – 60 es:

A. 14 
B. 68 
C. 72

	
 

 
	

	15
	El resultado de 65 + 31 es:

A. 34 
B. 78 
C. 96

	
 


	



	16 
	  Si cuentas de 5 en 5, partiendo de 90, marca ¿Cuál de las siguientes alternativas muestra la secuencia planteada?





	
 


	



	17
	El número “setenta y tres” es:

A. 37 
B. 73 
C. 703

	
 


	



	18
	El valor del dígito en el recuadro sombreado es:




A. 7
B. 70 
C. 72
	

	
 


	



	19
	El número 83 se puede representar como:

A. 8 + 3 
B. 30 + 8 
C. 80 + 3


	
	



	20
	¿Cuál es el antecesor de 89?

A. 88
B. 87
C. 90


	
	




	21
		¿Cuál es el sucesor de 29?

A. 28
B. 30
C. 31
	


	

	




	
 


	

	22
	  ¿Qué número esta ENTRE  123 y 125?

A. 122
B. 126
C. 124

	
 


	



	23
	 ¿Cómo se escribe  correctamente 236?
A. Dos, tres y seis.
B. Doscientos treinta y seis.
C. Doscientos sesenta y tres.

	
 


	




	24
	 Diego tenía 67 láminas y le devolvieron 20 láminas que había prestado. ¿Cuántas láminas tiene ahora?

A. 47 láminas. 
B. 69 láminas. 
C. 87 láminas.


	
 

	





	25
	Don Matías tiene 68 manzanas para vender. Se echaron a perder 5 de ellas. ¿Cuántas manzanas podrá vender?

A. 73 manzanas. 
B. 63 manzanas. 
C. 18 manzanas.
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